

ми Организации Объединенных Наций, региональными межправительственными организациями и различными организациями системы Организации Объединенных Наций, трудящиеся-мигранты по-прежнему не могут в полной мере осуществлять свои права в сфере труда, как это определено в соответствующих международных документах,

подтверждая, что тесное сотрудничество между Комиссией по правам человека, Комиссией социального развития, Международной организацией труда, Организацией Объединенных Наций по вопросам образования, науки и культуры и Всемирной организацией здравоохранения внесет вклад в поиски решений, направленных на улучшение положения трудящихся-мигрантов и их семей,

учитывая резолюцию 1979/13 Экономического и Социального Совета от 9 мая 1979 года,

ссылаясь на свою резолюцию 33/163 от 20 декабря 1978 года,

1. *принимает к сведению* доклад Генерального секретаря от 18 октября 1979 года и добавление к нему¹²³;

2. *приветствует* большое число полученных от государств-членов и соответствующих международных организаций ответов, в которых поддерживается разработка международной конвенции о защите прав всех трудящихся-мигрантов и их семей;

3. *постановляет* создать, начиная со своей тридцать пятой сессии, рабочую группу, открытую для участия всех государств-членов, которой будет поручено разработать международную конвенцию о защите прав всех трудящихся-мигрантов и их семей;

4. *просит* Генерального секретаря в соответствии с положениями резолюции 1979/13 Экономического и Социального Совета оказать рабочей группе всю необходимую поддержку с целью ускорения разработки международной конвенции о защите прав всех трудящихся-мигрантов и их семей;

5. *приглашает* заинтересованные международные организации принять участие в деятельности этой рабочей группы и сотрудничать с ней с целью разработки такой конвенции.

*106-е пленарное заседание,
17 декабря 1979 года*

34/173. Обмен информацией о запрещенных вредных химических веществах и опасных фармацевтических препаратах

Генеральная Ассамблея,

сознавая, что экспорт запрещенных вредных химических веществ и опасных фармацевтических препаратов может иметь серьезные отрица-

тельные последствия для здоровья людей в странах-импортерах,

признавая настоятельную необходимость принятия конкретных мер по предотвращению отрицательных последствий для здоровья людей на глобальной основе и, в этой связи, помня о важном значении объективной информации о запрещенных вредных химических веществах и опасных фармацевтических препаратах,

1. *настоятельно призывает* государства-члены обмениваться информацией о вредных химических веществах и опасных фармацевтических препаратах, которые были запрещены на их территории, и в консультации со странами-импортерами препятствовать экспорту подобной продукции в другие страны;

2. *просит* Генерального секретаря в сотрудничестве с соответствующими учреждениями и органами Организации Объединенных Наций, в особенности со Всемирной организацией здравоохранения, оказывать правительствам помощь в обмене информацией и представить через Экономический и Социальный Совет Генеральной Ассамблее на ее тридцать пятой сессии доклад об опыте соответствующих государств — членов и учреждений и органов Организации Объединенных Наций.

*106-е пленарное заседание,
17 декабря 1979 года*

34/174. Помощь студентам из числа беженцев из Намибии, Зимбабве и Южной Африки

Генеральная Ассамблея,

ссылаясь на свои резолюции 31/126 от 16 декабря 1976 года, 32/119 от 16 декабря 1977 года и 33/164 от 20 декабря 1978 года, в которых, в частности, она вновь подтвердила, что гуманитарная помощь, оказываемая международным сообществом всем лицам, преследуемым в соответствии с репрессивным и дискриминационным законодательством в Южной Африке, Намибии и Южной Родезии, является нужной и необходимой.

будучи глубоко обеспокоена дискриминационной политикой в области образования и репрессивными мерами, применяемыми в настоящее время правительством Южной Африки против студентов-негров в этой стране,

отмечая резолюцию 417 (1977) Совета Безопасности от 31 октября 1977 года, в которой Совет, в частности, потребовал ликвидировать систему «воспитания банту» и все другие акты апартеида и расовой дискриминации,

с беспокойством отмечая непрекращающийся приток студентов — беженцев из Южной Африки, а также из Намибии и Зимбабве в Ботсвану, Замбию, Лесото и Свазиленд и настоятельную необходимость выделения средств для их обеспечения, здравоохранения и обучения,

¹²³ A/34/535 и Add.1.